

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

10 сессия II созыва

РЕШЕНИЕ № 640-2/21

18 августа 2021 г. пгт Раздольное

О готовности муниципальных бюджетных образовательных учреждений Раздольненского района к новому 2021-2022 учебному году

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 06.07.2015 № 131-3PK/2015 «Об образовании в Республике Крым», руководствуясь Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, письмом Министерства просвещения Российской Федерации от 11.03.2020 № ВБ-593/03, приказом Министерства образования, науки и молодёжи Республики Крым от 27.05.2021 № 911 образовательных организаций Республики Крым к новому «О подготовке 2021/2022 учебному году», постановлением Администрации Раздольненского района Республики Крым от 16.06.2021 № 301 «О подготовке образовательных учреждений Раздольненского района к началу 2021/2022 учебного года и работе в осенне-зимний период», приказом Отдела образования, молодёжи и спорта Администрации Раздольненского района Республики 10.06.2021 No 140 образовательных учреждений **(()** подготовке Раздольненского района к началу 2021/2022 учебному года», принимая во внимание письмо Администрации Раздольненского района от 22.07.2021 № 01-10/1726, рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по образованию, молодёжной политике и спорту, по труду, социальной защите, здравоохранению, делам ветеранов, межнациональным отношениям, культуре и вопросам культурного наследия, санаторно-курортному комплексу и туризму от 18.08.2021, районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Считать муниципальные бюджетные образовательные учреждения Раздольненского района готовыми к работе в новом 2021/2022 учебном году.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

- 3. Решение обнародовать на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (http://razdolnoe-rk.ru).
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по образованию, молодёжной политике и спорту, по труду, социальной защите, здравоохранению, делам ветеранов, межнациональным отношениям, культуре и вопросам культурного наследия, санаторно-курортному комплексу и туризму.

Председатель Раздольненского районного совета

Ж. Хуторенко